
تقييم دورة التحصين ضد الفكر الصفوي
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بشكل عام ما مدى رضاك عن موضوع الدورة؟ 
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ر هل الدورة كانت كافية في معرفتك لخطورة الأفكابشكل عام ما مدى رضاك عن المدرب 
والعقائد المخالفة 
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ية هل ترى أنك بحاجة إلى مزيد من هذه الدورات التدريب
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ة مدى تقييمك لتصميم المادة التدريبي
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كيف تقيم القاعة التدريبية 
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واضحة جدا واضحة جيدة مقبولة غير واضحة

(  رالبروجكت)كيف تقيم جودة وضوح شاشة التدريب 
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ممتازة  جيدة متوسطة سيء سيئ جدا

كيف كانت إدارة وتنظيم الدورة 


